

Коротко: Лесной

Молодёжный избирком: кандидаты

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ избирательной комиссии Лесного завершится прием документов от кандидатов в новый состав молодёжного избиркома. Своих представителей в этот орган направили местные отделения политических партий «Единая Россия», КПРФ и ЛДПР, а также полипрофильный техникум имени Олега Терёшкина, молодёжная организация комбината «ЭХП», Управление образования и филиал МИФИ.

7 декабря состоится заседание, на котором будет утвержден новый состав молодёжного избирательной комиссии и назначен её председатель.

ПО ИНФ. СМИ

Обратная связь

Горячие линии

25 НОЯБРЯ в редакции «Резонанса» в течение часа работали две горячие телефонные линии по вопросам теплоснабжения двух городов — Лесного и Нижней Туры. За это время нами получены десятки звонков от нижегородцев и лесничан по заявленной теме. Подробный отчет о диалоге с читателями — в следующем номере.

СОБ. ИНФ.

Энергия позитива

Выставка предпринимателей и Иван-чай

В НИЖНЕЙ ТУРЕ В ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЛА ВЫСТАВКА, ОРГАНИЗОВАННАЯ НИЖНЕТУРИНСКИМ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ФОНДОМ ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА. УЧАСТИЕ В НЕЙ ПРИНЯЛИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ НИЖНЕЙ ТУРЫ И ЛЕСНОГО.

И. ЛОГАН

Атмосфера на мероприятии царил непринужденная, можно сказать, «коктейльная», как на приемах в лучших домах Франции. Тридцатиградусный мороз не помешал гостям посетить выставку, а предпринимателям представить публике свои товары и услуги. Вели презентацию директор фонда **Юрий Николаевич Медведев** и **Елена Михайловна Лучина**. Елена Михайловна, со свойственным ей мастерством, знакомила гостей с участниками выставки, проводя их к стендам, подготов-



Фотохудожник Виктор Демаков. ФОТО АВТОРА

ленным предпринимателями. Но не все 40 участников выставки лично присутствовали на ней.

Жители города могли ознакомиться с работой центра развития для детей, рекламного агентства, производителей мёда, независимого оценщика, официального дилера натяжных потолков,

узнать о кредитных продуктах банков и производителя мебели, школе скорочтения и развития интеллекта, интернет-магазине «Кладовка» — в нем сейчас представлен только один автор **Владимир Павлович Ниценков**, уникальность его картин в том, что из-за болезни художник ограничен

в движении и уже много лет практически не выходит на улицу. Все пейзажи воссозданы мастером по памяти. Меня они, признаюсь, очаровали. Кроме того, фотохудожник **Виктор Демаков** бесплатно раздавал на мероприятии изготовленные им календари на 2017 год с видами Нижней Туры. А еще для всех собравшихся живую сыграл саксофонист **Александр Останин**.

Почему я пошел на это мероприятие? Потому,

что на нем еще и проходила дегустация Иван-чая и варенья из одуванчиков! Попробовал. Варенье из одуванчиков похоже на липовый мед, только со своим неповторимым послевкусием, и натуральный Иван-чай по-своему прекрасен. Не удержавшись, приобрел немного впрок.

В завершение выставки была проведена лотерея среди гостей. Участники выставки обеспечили десять счастливых подарками. Я тоже выиграл ценный приз — билет на кофейный вечер «Ностальжи». Теперь придется «окультуриваться».

И жители, и участники выразили желание встретиться в следующем году. ■



«Сбербанк» — участник выставки. ФОТО АВТОРА

Неравнодушный взгляд

Здания-призраки

Что представляли они собой ранее — многие помнят



Всё, что осталось от «Универсама №13». ФОТО АВТОРА

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ МАГАЗИН № 13 В МИКРОРАЙОНЕ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ НИЖНЕЙ ТУРЫ ГОСТЕПРИИМНО ПРИНИМАЛ ПОКУПАТЕЛЕЙ ЕЩЕ В 90-Е ГОДЫ ПРОШЛОГО СТОЛЕТИЯ.

Это был прекрасный продуктовый магазин с просторным торговым залом, с небольшим, но уютным кафе, где можно было выпить чашечку кофе, стакан сока или лимонада, отведать молочного коктейля, пирожного, развесного мороженого или перекусить бутербродом... Что поразительно, продукция «Универсама» раньше пользовалась спросом, он был популярен у покупателей, и вдруг магазина не стало.

Да, в стране произошли большие перемены, и многие здания стали попросту не нужны городу, их надо было на что-то содержать, проще — продать в частные руки. Но это так, мысли вслух. Главное, «Универсам», а точнее, всё, что осталось от некогда прекрасного магазина, сейчас представляет собой руины. Дверей нет, стёкла давно выбиты или украдены. Внешний облик у бывшей торговой точки такой, будто рядом рвались снаряды, а стены посекло осколками. Внутри наверняка сломано, вывернуто или унесено всё, что можно было унести. Бетонные ступени к магазину выкрошились, летом зарастают травой. Ничего, кроме горечи и сожаления, такая картина вызвать, конечно, не может. Добрых полтора десятка



Здесь был продуктовый магазин «Династия». Улица Малышева. ФОТО АВТОРА

лет развалины стоят без отопления, отчего ветшают ещё больше.

Много разных слухов ходило о дальнейшей судьбе здания. Прошло немало времени, но так ничего и не изменилось. А создать на его базе можно было много доброго. Например, крытый рынок построить. Площадь позволяет, рядом, на улице, большое пространство для стоянки автомобилей. Нужны лишь желание и возможности. Возможно, какие-то детские патристические клубы или спортивные секции разместить, что сегодня ютятся в подвальных помещениях домов, где их нередко может затопить водой или, того хуже, канализационными стоками.

А где расположены у нас кафе и рестораны? Опять же в подвалах



Здание бывшего магазина «Продукты» на улице Малышева, 23. ФОТО АВТОРА

жилых домов, вблизи школ и детских садов. А бывший «Универсам»

находится на отшибе и вполне мог бы использоваться под увеселительное заведение, не доставляя больших неприятностей жителям округи. Яркая вывеска привлекла бы внимание прохожих, и они захотели заглянуть сюда «на огонёк». Если построить что-то стоящее, то горожане обязательно пойдут, даже если объект находится на окраине города.

И это, увы, не единственный торговый объект, построенный в советские времена, где сегодня царит полное запустение. Так, на ул. Малышева приходит в упадок здание бывшего продуктового магазина. И в этом торговом заведении некогда было оживленно, но и об этом остается лишь вспоминать. Не радует и внешний вид бывшего продуктового магазина «Династия» в районе Минватного, когда-то имевший высокую посещаемость. Помню, в советское время сюда ехали люди за продуктами из всех близлежащих городов и посёлков. В 70-е и 80-е это был настоящий «Клондайк» местного значения. Очень жаль, что в судьбу магазина вмешался несчастный случай, но более всего печалит то, что теперь он стоит никому не нужным.

Правда, бесхозными эти здания не считаются, но как распорядятся ими хозяева — покажет только время. Хочется, чтобы они дали им вторую жизнь. Ну не превращать же такие, когда-то шикарные, помещения в какие-нибудь склады или, того хуже, продолжать мириться с незавидной участью зданий-призраков, умирающих от людского безразличия. Они ещё могут украсить наш город, найти себе хорошее применение.

А. МАЛЫГИН
Нижняя Тура